

NEWSLETTER

Fakulty sociálních věd UK



pátek 3. června

Prezentace výstupů NERV

Workshop

Ve čtvrtek **9. června 2011** od 16:00 proběhne prezentace výstupů **pracovní skupiny pro boj s korupcí** za účasti garanta skupiny Pavla Kohouta a dalších členů a spolupracovníků **NERV**.

Prezentace se uskuteční v budově Opletalova 26, místnost 314.

Na práci a výstupech této skupiny se velkou měrou podíleli vyučující, doktorandi a studenti IES FSV UK.

Plakát: http://www.fsv.cuni.cz/FSVTEMP-690-version1-Reformy_Nerv2_plakat.pdf

Přednáška a diskuze

IPS FSV UK zve na francouzsko-česko-slovenský workshop **"The Local Good Governance in Europe: a comparative study between Czech Republic, Slovakia and France"**, který se uskuteční v úterý **14. června 2011**.

Více informací: http://intranet.fsv.cuni.cz/FSVINT-1581-version1-IMODEV_EURO.pdf

DOX na univerzitě

The American Center in Prague, the Faculty of Social Sciences, Charles University in Prague and the Institute of International Relations Prague would like to invite you to a public lecture with consequent discussion with Lawrence J. Korb, Center for American Progress on **U.S. and Afghanistan: Critical Look at the Current Strategy**.

Tuesday **7th June 2011, 15:00**, The Faculty of Social Sciences, Smetanovo nábřeží 6, Prague 1 (Hollar), room 215. Working language: English

Please confirm your participation to the Conference Service of the Institute of International Relations (e-mail: registrace@iir.cz) by Monday 6th June 2011 at the latest.

http://intranet.fsv.cuni.cz/FSVINT-1579-version1-Invitation_Korb.pdf

Centrum současného umění DOX Prague ve spolupráci s Univerzitou Karlovou a Univerzitou Palackého v Olomouci pořádá sérii veřejných diskusí **DOX na univerzitě aneb Vytvářej své město**, které budou probíhat od 13. do 16. června 2011.

Srdečně Vás zveme na diskusní setkání na FSV UK, které se odehraje ve **středu 15. června** od 16:00 v budově Hollar (místnost 215). Se svými příspěvky zde vystoupí studenti FSV – Mgr. Jana Barvíková, Bc. Barbora Drbohlavová a PhDr. Jan Jirků – a úvodní slovo pronese JUDr. Michal Illner.

Budoucnost Prahy není jen v rukou magistrátu a jeho „strategických plánů“ a „dlouhodobých záměrů“. **Budoucnost svého města si musíme aktivně utvářet my – jeho obyvatelé.** Jaké problémy má současná Praha? Jak se nám zde žije a jak chceme, aby se nám zde žilo? Jaké vize Prahy nám mohou poskytnout naše obory?

Na diskusi se není třeba registrovat – stačí přijít a mít zájem o budoucnost města, ve kterém žijeme.

Plakát: http://intranet.fsv.cuni.cz/FSVINT-1580-version1-DOX_na_univerzite_plakat.pdf

Fotografická soutěž

Vedoucí CESES FSV UK vyhlašuje fotografickou soutěž na téma „BUDOUCNOST“ k výzdobě prostor pracoviště.

K dispozici bude deset posterů o rozměrech 50 x 70 cm naležato. Soutěžní návrhy v digitálním formátu je nutno dodat na sekretariát CESES, Celetná 20, Praha 1. Uzávěrka soutěže dne **20. září 2011**. Cena pro vítěze 3 000,- Kč plus možnost vystavení soutěžních fotografií s uvedením autora či autorky po dobu 12 měsíců. Případné dotazy adresujte na Dr. Miroslavu Maškovou, CSc., maskovam@fsv.cuni.cz, tel. 224491490.

Česká národní agentura Mládež připravuje vícefázový kurz pro mladé lidi **Tvoř. Ved'. Ted'!** **Akademie mladých lídrů**. Školící kurz je určený pro mladé lidi od 17 do 21 let, kteří chtějí rozvíjet své líderské schopnosti. Naučí se například, jak řídit projekt, vytvářet místní partnerství nebo jak jednat s médii. Hlavní metodou kurzu budou zážitkové aktivity, dojde i na setkání se zajímavými a inspirativními lidmi. Součástí kurzu bude vedení vlastního projektu nebo iniciativy plně v režii jednotlivých účastníků. Více informací: <http://www.mladezvakci.cz/?id=331>

Dovolujeme si Vás upozornit na možnost přihlásit se v rámci programu Erasmus Mundus EUOSSIC (EU-Oceania Social Science Inter-regional Consortium) na **měsíční akademický pobyt na partnerské univerzitě v Austrálii nebo na Novém Zélandu**. Seznam těchto univerzit a podrobnosti naleznete na [stránkách projektu](#) nebo v příloženém [letáku](#). Přihlášky do výběrového řízení na omezený počet výměnných míst pro akademické pracovníky posílejte **do 17. června 2011** na adresu weiss@fsv.cuni.cz (ignorujte prosím termín v letáku).

Přihláška by měla obsahovat projekt (zdůvodnění pobytu na partnerské univerzitě v rámci prioritních oblastí projektu EUOSSIC a identifikace akademického pracovníka partnerské univerzity, se kterým budete během pobytu spolupracovat) a strukturovaný životopis. U akademických pracovníků se předpokládá, že se vedle výzkumu zapojí do práce hostujícího pracoviště a nabídnou i přednášku v rámci svého akademického zaměření.

Podmínky účasti: státní občanství členského státu EU, plný pracovní úvazek na UK.

Substance Use in a Comparative Perspective (The Case of Bulgaria, Czechia, Croatia, Romania and Slovakia)

*Arnošt Veselý – Dagmar Džúrová (Eds.)
Nakladatelství Karolinum, Praha, 2011*

Práce publikovaná v anglickém jazyce je věnována problematice užívání a zneužívání návykových látek ve vybraných postkomunistických zemích střední a východní Evropy. Prezentuje data o užívání skupiny návykových látek (alkoholu, tabáku, drog) i srovnatelné údaje o zdravotních a sociálních důsledcích jejich užívání, umožňuje srovnání rozdílů mezi jednotlivými zeměmi na tomto poli a jejich vývojové trendy po roce 1989. Metodologický přístup autorů, založený na kvantitativní i kvalitativní analýze, činí z díla nejen autoritativní popis daného stavu v jednotlivých oblastech, ale i zdroj pro hlubší pochopení souvislostí užívání návykových látek z hlediska společenských věd a veřejného zdravotnictví. Poznatky v něm shrnuté tak mohou být podnětem pro další studijní a vědecké účely, v praxi pak pro oblast sociální a zdravotní politiky.



Veřejné výdajové programy, veřejné projekty a zakázky (Jejich tvorba, hodnocení a kontrola)

*František Ochrana
Wolters Kluwer Česká republika, Praha, 2011*

Kniha se zabývá procesem tvorby, metodami hodnocení, výběrem a kontrolou veřejných výdajových programů, veřejných projektů a veřejných zakázek. Autor se při řešení uvedeného problému opírá o relevantní teoretická východiska, jakož i vychází ze zobecnění svých vlastních zkušeností a poznatků z působení ve státní správě. Publikace analyzuje dokumenty související s tvorbou, hodnocením a kontrolou veřejných výdajových programů, veřejných projektů a veřejných zakázek, přičemž bere na zřetel všechny relevantní právní předpisy, které se vztahují k dané problematice (zákon o finanční kontrole, zákon o majetku ČR, zákon o rozpočtových pravidlech). Zvláštní pozornost je věnována zejména aplikaci zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění zákona č. 423/2010 Sb., účinném k 3. lednu 2011 (včetně připravované novely k 30. 6. 2011). Publikace svými náměty nabízí řadu podnětů pro reformu státní správy a samosprávy v ČR. Kniha proto může být využita jak ve výuce na vysokých školách, tak i v praxi veřejné správy.



Ocenění

Zdeněk Chaloupka, student bakalářského studijního programu IPS FSV UK, **zvítězil v mezinárodní mediální soutěži článků a dokumentárních filmů/spotů Migrants in the Spotlight.**

Soutěž článků a dokumentů s migrační a integrační tematikou pro studenty vysokých škol pořádala IOM Mezinárodní organizace pro migraci ve spolupráci s Evropskou komisí. Články a dokumenty se musely týkat integrační problematiky v Maďarsku, České republice, Lotyšsku, Litvě, Rumunsku nebo na Slovensku. Zdeněk Chaloupka získal první cenu v sekci dokumentární filmy se snímkem „Elena“, dostupným zde v češtině: <http://www.youtube.com/watch?v=pUSxH9KfRkM> a zde v angličtině: <http://www.youtube.com/watch?v=dMUaEKAPeA>

Seminář

Katedra veřejné a sociální politiky ISS UK FSV a Centrum pro sociální a ekonomické strategie si vás dovoluují pozvat na odborný seminář **Cesty veřejné politiky od teorie a zpět**, který se uskuteční ve čtvrtek **9. června 2011**, 9:00–15:00 hod v Celetné 20 (Zelená posluchárna).

Pozvánka:

http://fsv.cuni.cz/FSVINT-1557-version1-Zaverecna_akce_CEPOST_POZVANKA.pdf



Konference

Syndikát novinářů ČR ve spolupráci s FSV UK pořádá ve středu **8. června 2011 konferenci o autorském právu.**

Konference se bude konat od 13.30 hodin v Presscentru SN ČR na Senovážném náměstí č. 23 (3. patro místnost č. 351), Praha 1. V případě velkého zájmu bude akce přesunuta do zasedací místnosti č. 16 v přízemí budovy.

Na konferenci budou přednášet specialisti na autorské právo, mediální právo, tiskový zákon *JUDr. Veronika Křestánová* a *JUDr. Pavel Foltán*, místopředseda Rady pro rozhlasové a televizní vysílání, kteří také odpoví na případné dotazy v následné diskusi.

Srdečně jsou zváni všichni novináři (nejen členové SN ČR) a zájemci o téma, které se týká jak novinářů zaměstnaných na plný úvazek, tak novinářů nebo i dalších tvůrců pracujících na volné noze či na částečné úvazky.

Účast potvrďte na osvaldov@fsv.cuni.cz nebo pressklub-cb@volny.cz

Podzimní škola ISS

Institut sociologických studií letos pořádá podzimní školu na téma „**Aplikace expertního vědění a angažmá výzkumníka**“, která proběhne **19. - 23. září 2011** ve spolupráci se společností Člověk v tísni, o.p.s. a Agenturou pro sociální začleňování v romských lokalitách při Úřadu vlády ČR. Cíl letošní školy míří k diskusi limitů objektivit vědění, limitům jeho aplikovatelnosti a k situovanosti výzkumníků – autorů odborných či popularizačních textů. Tyto okruhy budeme diskutovat v přímé vazbě na řešení vybraných problémů spojených se sociálním vyloučením. Škola je otevřená zájemcům z řad magisterských a doktorských studentů všech vysokých škol. Více informací a přihlášky: <http://iss.fsv.cuni.cz/ISS-178.html>, nebo na emailu podzimni-skola-iss@fsv.cuni.cz

Diplomová práce roku

ABRA Software vyhlašuje soutěž **Diplomová práce roku**, která je společným projektem akademického a komerčního sektoru, zaměřeným na podporu vysokého školství a zvýšení prestiže oboru informačních technologií. Soutěže se mohou zúčastnit studenti ekonomicko-informačních oborů, kteří zpracovávají bakalářskou nebo diplomovou práci na témata z oboru informatiky/ekonomiky. Výhrou je 2x 50 000 Kč a nabídka zaměstnání. Více informací: <http://www.diplomovaprace.cz>.

Rovné příležitosti na UK

Dotazník: Rovné příležitosti na UK s důrazem na sladování pracovního a osobního života

Prosíme členy a členky akademické obce (**akademické pracovníky a pracovnice, doktorandy a doktorandky**), kteří se chtějí podílet na zmapování situace rovných příležitostí na UK, aby se zapojili do průzkumu situace rovných příležitostí.

Dotazník je dostupný zde: <http://ipc1.cuni.cz/akademici/>.